



**Partidul  
Democrat  
Liberal**

Bd. 1 Mai nr.1, bloc H9, parter

Tel/fax 0241-614140

cod poștal 900123

e-mail:pd\_constanta@yahoo.com

**Nr. 638/data: 11.08.2011**



## MEMORIU

**Adresat primarului municipiului Constanța,  
Domnul Radu Ștefan Mazăre**

***Domnule Primar,***

Întrucât problemele comunității trenează în rezolvare, ca urmare a deciziilor pe care dumneavoastră le luați în exercitarea mandatului, vă solicit **demisia de onoare din funcția de primar al municipiului Constanța.**

Printre problemele pe care dumneavoastră le generați comunității și care impun acest demers sunt:

**1. Administrarea defectuoasă a întregii zone peninsulare,** care este într-o avansată și continuă stare de degradare. În mod intenționat, ați încheiat un contract păgubos și ați adus **Cazinoul Constanța într-o stare de ruină iar acum dovediți că nu aveți capacitatea de a gestiona această situație.**

cod poștal 900123

e-mail:pd\_constanta@yahoo.com

**Nr. 638 / data: 11.08.2011**



**MEMORIU**

**municipiului Constanța,**

Mă întreb cum de a fost posibil ca, în urmă cu câțiva ani, în incinta Cazinoului să se țină ședințele Consiliului Local iar, după concesionare, emblema orașului să rămână în paragină? Oare cine a semnat acel contract de concesionare? Nu cumva actualul primar? Nu cumva dumneavoastră, domnule Mazăre?

**2.** În același timp, prin lipsa de interes administrativ, ați generat un **risc major pentru locuitorii străzii Traian**, autorizând iresponsabil un proiect nerealizabil, într-o zonă predispusă la alunecări. În anul 2007, promiteați că până la sfârșitul anului electoral 2008, strada Traian va fi consolidată. Suntem în anul 2011, iar lucrurile au rămas doar la stadiul declarativ. Cele **10** blocuri turn în care locuiesc cel puțin 650 de familii sunt predispuse unui risc major. Atenționez încă o dată: **strada Traian este în continuare închisă, iar blocurile stau să se prăbușească.**

**3. Podul IPMC se clatină** – o altă problemă administrativă de care ați încercat să vă prevalați în ceea ce privește responsabilitatea. Ați încercat să aruncați vina în curtea Ministerului Transportului: nu ați reușit! Ați promis, în anul electoral 2008, că podul va fi consolidat. Suntem în 2011 și lucrurile stau la fel. **Timp prețios și bani risipiți! Problemă nerezolvată!** Ce ar trebui să facem, să așteptăm să se prăbușească, pentru a vă trezi la realitate și pentru a da dovadă de responsabilitate administrativă? Această problemă demonstrează, de asemenea, cât de interesat sunteți de ceea ce se întâmplă în oraș. **Concluzia: primar absent și iresponsabilitate administrativă.**

**4. Lipsa interesului dumneavoastră în conservarea patrimoniului oraşului și transformarea acestuia în boom imobiliar.** În prea lunga dumneavoastră ședere în fotoliul de edil al municipiului Constanța, ați reușit “marea performanță” de a nu depune nici măcar un proiect pentru atragerea de fonduri europene în vederea restaurării clădirilor de patrimoniu. Starea de ruină a clădirilor din zona veche a oraşului fac imposibilă vizitarea lor de către turiști și, de aici, pierderi la bugetul local, care se răsfrâng asupra noastră, a cetățenilor. **Și totuși, soluții sunt:** reabilitarea zonei peninsulare și transformarea ei într-un obiectiv turistic care poate fi vizitat pe tot parcursul anului.

**5. Starea jalnică în care se află astăzi falezele oraşului.** Până în momentul de față nu ați acordat interesul cuvenit acestei probleme. Probabil nu peste mult timp, fără o consolidare serioasă a acestora, vom asista la alunecări de teren asemănătoare celor de pe strada Traian.

**6. Indiferența în gestionarea situațiilor litigioase,** în urma cărora ați pus în pericol bugetul oraşului. Amintim aici iminenta executare silită, ca urmare a soluției date de Instanța constănțeană în dosarul cu FIN.Co.Ge.R.O.Spa, în valoare de 15 milioane de euro, ceea ce va însemna imposibilitatea de a efectua plățile pentru iluminatul public stradal, salubritatea oraşului și plata pachetelor pentru familiile nevoiașe timp de un an de zile.

**7. Ușurința cu care aprobați construirea blocurilor pe spațiile verzi,** în fața altor blocuri, la distanțe foarte mici unele față de altele, obstrucționând lumina soarelui în locuințe. În toate

statele Europei se impune și mai ales, se respectă o anumită suprafață de spațiu verde pe cap de locuitor. România, ca stat membru al Uniunii Europene, trebuie să respecte această dispoziție. Prin autorizarea construirii de blocuri pe spațiul verde, ne întoarceți în timp și ne dărâmați visul democrației, ceea ce demonstrează clar că în anul 1989, doar declarativ ați fost revoluționar. Încercați să vă puneți măcar o zi în pielea locuitorilor cărora, **printr-o semnătură, le-ați luat lumina!**

**8. Absența dumneavoastră de la primărie** face imposibilă buna desfășurare a activității și nemulțumește un număr mare de cetățeni care vin în audiență și primesc frecvent următorul răspuns: **Domnul primar nu ține audiențe astăzi.** În această situație se află și domnul Aldea Corneliu, care încearcă din luna martie să intre în audiență la dumneavoastră pentru a vă arăta că imobilul în care locuiește a fost retrocedat ilegal, în baza unei dispoziții semnate de dumneavoastră, respectiv dispoziția numărul 2457 din luna iunie 2007.

**9. Lipsa de viziune în dezvoltarea sectorului privat și împovărarea acestuia cu taxe locale,** care cu greu pot fi suportate, iar aici amintim: taxa pentru creșterea gradului de liniște și siguranță în derularea activităților economice, taxa pentru irigarea spațiilor verzi în stațiunea Mamaia, taxe care nu aduc nici liniște și nici siguranță, ci doar o cheltuială în plus pe spatele investitorului privat constănțean. Absența politicilor locale care să încurajeze sectorul privat, în special în producerea de bunuri, dar

si în cel de servicii, a condus la diminuarea locurilor de muncă permanente.

În acești 11 ani ați fost orice, vi s-a potrivit orice haină, numai aceea de primar nu: colonel nazist, revoluționar cubanez, admirator al comunismului chinez, pirat rebel, agent secret și, mai nou, toreador. Constanța are nevoie de un primar căruia să i se potrivească în primul rând, haina de edil, de om responsabil care să nu îi facă pe cetățeni să roșească de rușine.

**Ignorați și sfidați cu desăvârșire voința constănțenilor**, iar după 11 ani de mandat ați confirmat și reconfirmat dictonul: **puterea corupe, iar puterea absolută corupe în mod absolut!** Din aceste motive și din multe altele, considerăm că este în interesul comunității și al locuitorilor **să vă depuneți demisia de onoare.** Prin acest gest, permiteți constănțenilor să își aleagă un primar responsabil, care are soluții pentru toate aceste probleme. În lumina acestor argumente, consider că, încă un an cu domnia voastră în fotoliul de edil este un dezastru administrativ pentru municipiul Constanța.

**Așteptăm demisia de onoare până pe data de 1 septembrie 2011, ora 11:00.** În caz contrar, demarăm procedura de strângere de semnături pentru demiterea primarului.

**Christian Gigi CHIRU**

Președinte

Organizația Județeană a

Partidului Democrat Liberal Constanța.

